Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Начало новой жизни в Германии. Часть 2

## Германия

Рассказ будет вестись от имени Вики, так как все события связаны непосредственно с ней. Ну вот и наступил этот проклятый день. Я так и не сомкнула глаз, ворочаясь с бока на бок. Особенно мне мешала пробка в попе, доставляющая дискомфорт, но я честно оставила ее в попе, даже ни разу не вытащив ее, так как по большому так и не сходила. Под утро я все-таки задремала, проспав уход и мужа, и его дяди. На кухонной столе я обнаружила записку, в которой Андрей, мой муж, желал мне удачного дня и под конец заверял в любви. Да, подумала я, удача мне сегодня точно не помешает, а вот муж вряд ли мне ее пожелал, если бы знал, где я собираюсь работать. У меня все валилось из рук, и я ничем не могла занять себя, маясь дурью и все время думая о том, что меня ждет сегодня в гребаном борделе. Я снова решила прогуляться недалеко от дома, и вышла из дома. Прогулявшись в ближайшем парке, я убила час, а мне еще оставалось пять часов до начала рабочего дня, и я зашла в кафе, заказав мороженое, гранатовый сок и чашку растворимого кофе. Там я убила еще час, не зная, чем же заняться, как вдруг на мой мобильник поступил звонок от моего босса. Взяв трубку, я услышала его требование прочистить желудок клизмой за полчаса до выхода из дома, а на работе он ждет меня в 17.00., чтобы подготовить меня и дать указания, как вести себя и что делать, ведь сегодня мой первый рабочий день, и надо, чтобы первый блин не вышел комом. Это в какой-то степени обрадовало меня, меня уже бил озноб от тяжелого ожидания неведомого, и мне хотелось, как ни странно, поскорее очутиться там. Я старалась не думать о том, что меня ждет в борделе, но чем ближе подходило время моей явки в бордель в первый рабочий день, то сердце начинало стучать как бешеное, ведь в самом кошмарном сне я не могла бы увидеть свой позор — я проститутка! Я, получившая красный диплом по окончании вуза, я, у которой до приезда в Германию был один единственный мужчина — мой муж, а теперь я подписала контракт, согласно которому официально став проституткой, у меня даже уже был один клиент — сам хозяин борделя, а через несколько часов меня будут драть посетители этого борделя, и точка невозврата будет пройдена. Можно было, конечно, не пойти в бордель и послать Зигфрида к черту, но на кону уже стояло само мое пребывание в Германии, из которой меня бы выгнали с позором, да и с Андреем бы я развелась, так как он не стал бы терпеть жену-проститутку. Но надо было думать раньше, еще до того, как меня отсношал Зигфрид, и до того, как я подписала контракт на работу в течение трех месяцев.

Тогда, возможно, я бы избегла позорной участи быть проституткой, но мой будущий хозяин был очень хитрым и добился таки того, что пополнил ряды своих дорогих проституток еще одной простушкой, которая будет нести ему золотые яйца. У меня от возмущения и злости сжались кулаки и я заскрипела зубами, но что сделано, то сделано, поезд уже пошел. Сделав себе клизму, я хорошенько прочистила себе желудок, оделась и поехала в бордель, очутившись там за полчаса до назначенного времени, чем сильно обрадовала Зигфрида, который обнял меня и сказал, чтобы шла в свою комнату. Я зашла в комнату, и не успев освоиться, ко мне заявился босс, радостным тоном сказав мне, чтобы раздевалась догола и одела шикарное белье, которое он принес в коробке. Когда я разделась, он прогнул меня в спине, заставив стать раком, и вытащил из моей попки надоевшую мне пробку. Как только

пробка покинула мою попку, раздался громкий неприличный хлопок, отчего я присела от стыда, а босс расхохотался, звонко шлепнув по моей заднице.

— Ты молодец, что не сняла пробочку, а теперь одевай это белье, — он передал мне коробку, в которой находился комплект чудного кружевного белья, состоящий из белых трусиков, лифчика, и чулков с подвязками, крепящихся на роскошном поясе. Я посмотрела на себя в зеркало, сама восхитившись собственным видом — если бы я была мужчиной, то набросилась бы на эту сексуальную куколку, смотрящую на меня из зеркала, и просто изнасиловала бы. А хитрый Зигфрид, видя мое восхищение, нежно обнял меня и тоном, не терпящим возражений, молвил, что мне надо нанести на губы ярко красную помаду, и больше ничего, его клиенты будут в восторге от меня. Он легонько шлепнул меня по попе и сказал, чтобы через пять минут была внизу, ничего не меняя в своей внешости. Меня будут ждать отец с сыном, пришедшие на час раньше времени, — Ну еще лучше, мы заработаем больше, радостно проговорил босс. — Ты не бойся, отец хочет женить сына, а тот, оказывается, девственник, пожаловался отцу, что опозорится перед своей невестой в брачную ночь, вот отец и решил, что его сын должен стать мужчиной с помощью знающей толк в сексе девушкой, которая просто обучит сексу его любимого сына безо всяких обязательств. А так как он иногда захаживает сюда, то изъявил желание провести сексуальное обучение сына здесь.

Он взял с собой каталог с фотографиями моих девочек и показал сыну, и тот, пролистав его, выбрал тебя, особенно после того, как узнал, что это твой первый день на этой работе, что ты замужем, и что он станет твоим первым клиентом, а после мужа вторым мужчиной. Ему не терпится тебя увидеть, он, как сказал его отец, извелся от ожидания встречи с тобой, так что будь с ним ласкова и предупредительна, моя красавица, я на тебя очень надеюсь, постарайся, чтобы они остались довольны тобой. Да не бойся, сын будет с тобой один, но отец будет наблюдать за вами, естественно, его сын не знает об этом, а ты веди себя тоже естественно. Кроме того, я разрешил этому пацану не одевать презерватив, так как он твой первый клиент, ну а ты выпей таблетку гормонального контрацептива, чтобы не залетела, когда он в тебя кончит. В общем, милая, обучи его премудростям секса как гейша, ну а он, как и его отец, станет нашим постоянным клиентом. Удачи, милая, я надеюсь, что ты станешь моей любимой и самой дорогой девочкой.

Он нежно поцеловал меня в губы, легонько сжав мои ягодицы своими руками и ушел. Я намазала свои губы ярко красной помадой, которая не размазывалась при поцелуях, к тому же она имела очень приятный клубничный вкус, ее обожал мой муж, так лобызая мои губы, что полностью слизывал ее. Я с замиранием сердца спустилась вниз, где меня уже ожидали отец с сыном и мой босс. Сын был очень похож внешне на Энрике Иглесиаса, а отцу было около 40-а лет, он смахивал на брутального мачо, будучи очень подтянутым, наверняка уделяя своей физической форме немало времени. Сын пошел внешне в отца, даже перещеголяв его красотой, но был по юношески строен, находясь еще на грани взросления, и скорее напоминал мальчика, чем юношу, и мне стало стыдно оттого, что я его буду совращать. Но я вспомнила, что ему 20 лет, и он всего лишь на год младше меня!

С другой стороны, я в глубине души была благодарна боссу за подарок в виде такого первого клиента. Мое мрачное настроение поднялось, и я с улыбкой приветствуя покрасневшего от смущёния мальчика и его отца, с восторгом изучающего мои прелести, прикрытые только прозрачным бельем, взяла его под руку и увела в свою комнату. Мальчик был смущен и

опустил глаза вниз, а я стала освобождать его от одежды. Я нежно убрала его руки и одной рукой схватив его гладкий толстый ствол, облизала его налитую кровью головку. Он застонал от счастья, схватив меня за плечи и выгнувшись назад, а я другой рукой схватила его крупные яички, нежно массируя и облизывая весь его ствол снизу доверху, как вкусную конфетку. Это я так выразилась, потому что только держа в руках этот чудо член, я уже потекла, чего со мной никогда не бывало, хотя это был уже третий мужчина в моей жизни, и самый большой член. Если бы кто-то мне сказал, что можно возбудиться от ощущения члена в своих руках еще вчера, это вызвало бы у меня истерический хохот, а вот теперь я была возбуждена как похотливая сучка! Когда я поместила его головку в свой рот, он схватил меня за уши, пытаясь всадить в мой рот весь свой член, но я легонечко похлопала по его крепкой аппетитной заднице, давая знать, чтобы остудил свой пыл. Он снова извинился, вытащив свой член из моего рта, я за пару секунд пришла в себя, приводя в порядок свое дыхание и попросила его отдаться полностью в мои руки, в душе радуясь, что не откусила ему мужское достоинство, когда стала задыхаться от недостатка воздуха. Он нежно гладил мои волосы, а я начала с его яичек, облизывая и обсасывая каждое по отдельности, а потом заглотив его мошонку полностью, массируя при этом его твердое древко. Пацан был вне себя от счастья, что-то там бормоча на испанском языке, а я тем временем вытащила его мошонку, блестящую от моей слюны, и взяла в рот его напряженный член, с третьей попытки заглотив весь. Это было такое невероятное ощущение заполнености, мои щеки раздулись от захвата всего пространства этим мужским достоинством, а мое горло было растянуто им так, что я на своём горле ощутила рукой валик от мощно распирающего его члена. Этот валик двигался параллельно движению члена в моем рту.

Я была потрясена и вместе с тем мое возбуждение нарастало от самого ощущения того, что я смогла проглотить этот огромный, но очень приятный на ощупь член весь, целиком, зарываясь губами в его вьющиеся волосы на лобке, а мое узкое горло распирала его массивная головка. Мой экстаз длился недолго, так как через несколько фрикций он забил фонтаном в моем горле, а я старалась выпить весь этот густой приятный коктейль, напоминающи по вкусу кисель с клубничным привкусом, наверное, мой красавчик поел клубнички перед визитом ко мне. Юноша хотел вытащить свой фонтанирующий член из моего рта, но я снова похлопала по его упругой попке, давая знать, что все нормально. Чуть не поперхнувшись его спермой, которой было очень много, я выпила все до последней капли, вызвав восторг этого юноши, по телу которого пробегали сильные судороги оргазма. Я тоже сотряслась в необычайно бурном оргазме, когда он стал трястись и вцепился в мои плечи, и так присосалась к его члену, что не хотела выпускать из своего рта, выдоив его вчистую, но он стал уменьшаться, и я нежно достала изо рта эту восхитительную живую игрушку, напоследок нежно поцеловав в отверстие в головке.

Этот красавчик нежно обнял меня и горячо поблагодарил на ломаном немецком языке, хваля меня без конца и спросил, чем может отплатить за такое изысканное удовольствие, на что я ответила, что за все заплачено, а кроме того, мне приятно доставлять ему удовольствие. Он покраснел от смущения, попросив научить его как самому доставить удовольствие женщине в постели. Я была польщена его желанием, заявив, что этим желанием, сдобренным умением, он будет пользоваться большим успехом у женщин, а я с удовольствием научу его этому. Я объяснила ему, что у всех женщин есть эрогенные зоны, но это индивидуальная особенность, и у каждой из них они расположены в разных местах. Поэтому я посоветовала

ему самому найти их, показав на себе, где они могут находиться, при этом подчеркнув, что у любой женщины есть одна единственная эрогенная точка, на которую отзываются все особи женского пола, и это самая чувствительная точка, воздействуя на которую мужчина сможет добиться женского оргазма. Я показала ему на свой клитор, объяснив, как лучше всего манипулировать возбуждением женщины, не доставляя ей дискомфорта. Он разинув рот слушал меня, а я сказала ему, что это самая последняя точка, куда нужно обратить внимание, а до этого женщину нужно постепенно раздеть, и нежно лаская, параллельно искать ее эрогенные зоны.

Луис, так звали мальчика, оказался способным учеником, и скоро оказался рядом со мной, целуя меня взасос и нежно лаская мои груди и особенно соски, отвердевшие от его ласк. Они стали похожи на виноградинки, а он без устали посасывал и покусывал их, заставляя меня выгибаться от удовольствия. Луис на этом не остановился, целуя меня в шею и посасывая мочки ушей, отчего по мне прокатилась волна наслаждения, и он с победным взглядом проложил дорожку поцелуев по моему животу вниз, до самого клитора. Он облизал его, что заставило меня затрепетать в его руках, а затем стал посасывать его. Его изощренный язык заставил скорчиться меня в мощных конвульсиях оргазма, из моей киски брызнул сок, а этот удивительно нежный и способный мальчик стал так нежно вылизывать мои влажные губки, что я стала биться в его руках как рыба, выброшенная на берег. Я стала изнемогать от потери сил, прикрыв ладошкой свою промежность, он все понял и обнял меня, нежно лаская мою грудь и закинув свою ногу на мою, а его твердый горячий член прижался к моему животу. Я. пришла в себя и попросила его войти в меня своим членом, пальцем показав нужное отверстие. Он стал тыкать им в меня, но не попадал с непривычки, тогда я взяв в руку его мощный ствол, приставила к своей дырочке и велела войти. Он с одного раза пронзил меня так, что у меня перехватило дух, и я, переведя дух, кое-как подсказала ему, что надо двигаться во мне с его помощью, он понял это буквально, вынув из меня скользкий ствол и снова загнав по самые яйца. Я была так потеряна от его напора, что лежала на спине в выпученными глазами, а он несколько раз повторил это упражнение, которое ему пришлось по нраву. Собрав остатки сил, я попросила его не вытаскивать свой член полностью, но похвалила его за правильное исполнение моих указаний. Он снова понял это буквально, оставаясь во мне на длину головки, раз за разом тараня мою кисулю со всех сил. Я была повержена его мощью, всецело отдавшись в его руки, а он так мощно буравил меня, что звонкие и неприлично громкие хлопки, раздававшиеся от удара его мошонки об мою попку, наверное, были слышны во всем борделе. Когда он выстрелил в мою матку тугой струей горячей спермы, меня затрясло от оргазма такой силы, что я отрубилась, а он все вколачивал в меня своего молодца, накачав своей юношеской спермой. Когда он вытащил свой член из моей благодарной вагины, легкое разочарование пронзило меня, но его горячая сперма так приятно заполнила меня внутри, что я впала в состояние глубокого покоя, разлившегося по всему моему телу. Я не заметила, что ко мне вошел отец Луиса, что-то сказав ему на ухо, после чего сын оделся и ушел, а отец разделся и остался возле меня, любуясь моим телом. Я была в таком состоянии, когда в меня вошел его твердый член, пронзая меня так, что я сотрясалась от силы его ударов, но не хотела открывать глаза, думая, что же за неугомонный самец достался на мою долю. Мне было приятно то рвение, с которым он меня имеет, и я не открыла глаза и тогда, когда он перевернул меня в постели, подложив под живот подушку. Я лежала, зарывшись лицом в одну подушку, а другая подушка оттопырила мои ягодицы, открыв обе мои дырочки его

## взгляду.

Когда он стал таранить меня сзади, одновременно введя в мою попку свой палец, я испытала блаженство, а он, видя мою податливость, скоро добавил туда один, а потом два пальца, расширяя мой девственный анус, ставший податливым благодаря пробке, безвылазно находящейся во мне целые сутки. Спасибо Зигфриду! Я была далеко не дурочкой, понимая, что его пальцы скоро сменятся его огромным членом, но отгоняла эту страшную мысль, пока его член не вышел из моей киски и стал протискиваться в мой анус. Его массивная головка почти без труда вошла в меня, но дальше, по мере продвижения, стала причинять острую боль. Я молчала, прекрасно понимая, что за все заплачено, но боль стала невыносимой, и когда он вошел в меня наполовину, я схватила его за ствол, который пока не вошел еще весь, препятствуя его дальнейшему проникновению. Он убрал мою руку, положив ее на мою же попку, и придавив своей тяжелой ладонью, резко всадил в меня свой дрын. Из моих глаз посыпались искры, а попка горела нечеловеческой болью. То, что он вошел в меня весь, я поняла, ощутив на своей киске его яйца. Он не двигался пару секунд, наверное, наслаждаясь тугостью и теплотой внутри моей бедной попки, но вот, к моему ужасу, стал двигаться, правда, медленно, но принося мне невыносимые страдания. Он наслаждался видом моего пульсирующего ануса, полностью выйдя из меня, а потом не спеша вогнал в меня свой кол снова до упора. Мне казалось, что в меня впихивают трубу, я плакала, но молчала, а он стал наращивать темп и силу своих ударов, сильно шлепая руками по моим ягодицам. Я думала, что не вынесу такую пытку, разочаровавшись в Луисе, которого считала ласковым мальчиком, его ствол ходил во мне с такой скоростью и силой, что я стала громко стонать от боли, но на него это не оказало никакого влияния, и он все таранил и таранил меня. К моему удивлению, боль скоро перестала быть такой резкой, и я даже стала получать какое-то удовольствием, привыкнув к его размерам, а он, наверное, стал задевать какие-то чувствительные точки в моей дырочке. Я бы не стала сравнивать это ощущение с тем удовольствием, которое испытывала при нормальном половом акте, но то, что я ощущала сейчас, было более сильным ощущением.

Я чувствовала себя покорной самкой, которая отдалась воле сильного самца, вдобавок испытывая гремучую смесь боли и удовольствия. Уровень адреналина во мне зашкаливал, и я стала кричать от удовольствия, не узнавая саму себя. Это подстегнуло отца Луиса, который со звериным рыком стал заполнять меня своей спермой. Я только сейчас осознала, что это не Луис меня так грубо отодрал в попку, повернувшись и увидев искаженное гримасой радости лицо отца милого мальчика. Он схватил меня за волосы, не давая отвернуться, и смотрел прямо в мои глаза, в которых читался страх, смешанный с удовольствием, и вытащив свой дрын из моей растерзанной попки, скомандовал: — Оближи и почисть его, шлюха! Я безропотно выполнила его команду без особой брезгливости, так как промыла желудок перед этим по велению босса, снова мысленно благодаря его за предупредительность, вылизывая лишь смесь его и сыновней спермы и своих выделений. Он оделся, похвалил меня, положив на тумбочку купюру в 200 евро и вышел, звонко шлепнув меня на прощание по попке. Только я успела встать с кровати, как ко мне вошел босс с радостным выражением на лице, поздравив с почином и первыми щедрыми чаевыми. Я пожаловалась ему на то, что меня так грубо лишили анальной девственности, но он сказал, что клиент всегда прав, и в моем портфолио указан этот вид услуги, и мне грех жаловаться, так как за обучение анальному сексу я уже не буду платить, а кроме того, такие чаевые все компенсируют. Затем он сказал

мне, чтобы я подмылась, снова промыла желудок от спермы и быстро привела себя в порядок, так как впереди у меня много клиентов, один из которых придет через 10 минут. Затем он показал мне на тумбочке прибор с двумя кнопками, на одну из которых я должна нажимать, давая знать о своей готовности принять клиента, а другая кнопка будет возвещать меня саму о приходе клиента. Кроме того, он сообщил мне с хитрой улыбкой, что в комнате установлены скрытые камеры, выводящие изображение на его компьютер и даже мобильник, и малейшая грубость к клиенту и неповиновение его желаниям будет караться большими штрафами. Я подозревала о видеонаблюдении, но о системе штрафов узнала только сейчас, думая, сколько еще подводных камней есть в этом гребаном борделе.

День так хорошо начинался, а в итоге я уже грубо лишена своей анальной девственности, меня понукают как лошадку, принуждая делать то, чего совсем не хочется, а задница горит как ошпаренная. Сама виновата, успокоила я себя, войдя в шикарный санузел, присела на биде и пустила долгожданную струю, смывающую из моей киски сперму Луиса. Сделав себе клизму, я подождала пару минут, пока сперма его отца не поперла из моей саднящей попки. После этого я тщательно подмылась с помощью теплых фонтанчиков, бьющих из биде и ласкающих мои поработавшие дырочки. Убедившись, что убрала с себя следы отца и сына, я зашла в душевую кабину, смывая с себя смесь своего и чужого пота и выделений. Обтеревшись мягким полотенцем и выдернув его из большой стопки, я налила себе стакан апельсинового сока из графина и с удовольствием выпив, нажала на кнопку готовности. Не прошло и несколько секунд, как завибрировала другая кнопка, возвещающая о скором приходе клиента.

Им оказался подтянутый мужчина лет 50-и, которого можно было бы назвать красивым, если бы не вылупился на меня, исходя слюной, как голодный волк на зайца, и тут я вспомнила, что не одела даже белье, сверкая своей наготой. Он быстро разделся и сел на стоящее рядом кресло, пальцем поманив меня к себе. Он нарочито грубо велел мне стать на колени и отсосать у него, назвав меня драной шлюхой. Но я отбросив в сторону свою обиду, встала перед ним на колени и взяла в рот его сморщенный член, который неожиданно быстро налился кровью и моими усилиями стоял, превратившись в очень приличное достоинство, сильно отличающеесяно по сравнению с теми членами, которые я уже попробовала сегодня. Он был длиной всего лишь около 17 см, но гораздо толще всех членов, виденных мной до этого, к тому же его головка была толще и так весьма внушительного, увитого венами ствола. Он сообщил мне, пока я сосала его член, что очень тяжело кончает, и главным стимулом для него является анальный секс, котором с ним никто не хочет заниматься, только один раз ему это удалось здесь, в этом борделе с девушкой украинского происхождения, но после этого никто не хочет с ним трахаться, так как после того как он оприходовал ее в зад, эта девушка лечилась целый месяц у проктолога, запретившего ей заниматься анальным сексом во избежание осложнений после восстановления ее сильно пострадавшего заднего прохода. Затем он велел ей лечь на спину и согнуть ноги в коленях. Его глаза уже горели желанием оттрахать меня, но он не спешил, смакуя каждую секунду моего страха и унижения. После этого он сказал мне, чтобы я поиграла со своей киской, что я выполнила с удовольствием, так как я уже потекла от страха и возбуждения. Мне не терпелось получить этот здоровенный хер в мою кисулю, хотя я и сомневалась, что он влезет в меня, но я очень хотела заполучить его в свое истекающее лоно и выдоить из него сперму, прежде чем он захочет покуситься на мою попку, чисто логически полагая, что кое-как, но все-таки вагина стерпит этого монстра, но

попка очень удачно будет порвана на британский флаг. В его глазах появился нездоровый блеск, и он залез на меня, плотно прижав меня к постели своим грузным телом. Подняв мои ноги вверх, он их развел настолько широко, насколько смог сам, и насколько позволила моя растяжка, и схватив за мои щиколотки, приложил свой хер ко влажному входу моего лона и надавил всей тяжестью своего тела. Хотя моя киска была влажная, он с трудом втиснул головку своей дубинки, а у меня сперло дыхание от давления его монстра на мою нежную кисулю.

Он выпил коньяка из принесенной с собой фляжки и стал дальше штурмовать мою киску. Моя киска поддавалась с большим трудом, а он настойчиво отбирал у нее сантиметр за сантиметром. Эта пытка длилась, наверно, минут пять, мне же показалась целой вечностью, пока он наконец не вогнал в меня всю свою махину, а я лежала, открыв рот от нехватки воздуха. Он даже не дал мне передышки, схватив в свои лапы мои груди и грубо тиская их и теребя соски. Его грубость и тупая жестокость доставляли мне боль и страдания, но я одновременно была возбуждена тем, что его монстр все-таки залез в меня, вопреки своим размерам, не порвав мою киску, а мой организм жил отдельно от разума, щедро оросив соками его ствол, когда он стал двигаться во мне, поэтому, хоть давление, оказываемое им, мешало мне дышать полной грудью, но благодаря щедрой смазке, я не ощущала такой острой боли, как при начальном погружении.

Я даже забыла про презервативы, но уже было поздновато, а этот мужлан обращался со мной, как со своей собственностью, натягивая меня за мои груди на свой кол до конца и также выходя из меня полностью, любуясь моим незакрывающимся лоном. Я была готова простить ему даже то, что он кончит в меня, оставив в покое мою попку, но он был другого мнения на этот счет, выйдя из меня и как игрушку перевернув на живот. Он, к моему ужасу, стал манипулировать моим анусом, выдавив на него с полтюбика специальной анальной смазки, которую предусмотрительно принес с собой, и ласково, несказанно удивив меня, сказал: — Не бойся, милая, ты сдюжила, когда я вошел в твою пизду, значит, стерпишь, когда я трахну твою сладкую жопку, которую, я вижу, уже успели сегодня порядком разработать. Будет немного больно, но ты умничка, расслабься, и все будет хорошо, а я тебе дам хорошие чаевые. — Но вы же порвете меня как ту девушку! — Не порву, у тебя жопа отлично разработана, а твои дырки более эластичные, чем у всех девушек, с кем я имел до тебя дело.

Он стал массировать мою задницу сразу двумя пальцами, постепенно добавляя по пальцу, и вот, к моему ужасу, надавив на меня сильнее, в мой анус полностью вошла его кисть, двигаясь во мне дальше и пальцами творя внутри меня что-то невообразимое. Когда его кисть вошла в меня, я чуть не потеряла сознание от резкой боли, но потом со мной стало твориться что-то непонятное, и мне даже было приятно, как движется во мне его кулак. Сыграла свою роль и смазка, которой он смазал мою бедную дырочку. Кроме того, что она охлаждала, она имела также анестезическое воздействие, смягчив болевой синдром. Сколько он со мной так баловался, я не знаю, потеряв ощущение реальности, и почувствовав это лишь по тому, когда он достал свой кулак. Меня снова пронзила острая боль. Моя попа недолго пустовала, так как в нее стал протискиваться его монстр, доставляя мне, конечно, огромный дискомфорт, но особой боли я не ощутила благодаря его поработавшему кулаку. Он сразу стал долбить меня так, что я без сил упала лицом на подушку, но его огромный хер не давал мне полностью упасть, к тому же он придерживал меня за талию, частенько сильно бья по моим ягодицам ладонями, как бы понукая меня как лошадку, а мне на каком-то этапе стало так хорошо, что я

даже стала подмахивать ему своей попкой, что вызвало у него неописуемый восторг и он, вытащив своего гиганта, поднес к моему рту. Я взяла его в рот и бурно кончила, сося с такой страстью, что опасалась повредить его член, укусив от избытка страсти. Видя мои конвульсии, он быстро стал заполнять спермой мой рот, крича в восторге, что я первая, кто сумела справиться с его членом, и что он обожает меня, а я, слушая его похвалу, еле успевала все проглотить. Пару раз я захлебулась, и она пошла у меня из носа, хорошо не из ушей, но я справилась с дыханием и проглотила все до капли, высасывая его еще твердый член после его оргазма.

Я вытащила изо рта этот еще не спадающий кол и нежно поцеловала несколько раз в бордовую головку. Он взял салфетки и обтерев от своей спермы мое лицо, взасос поцеловал в мои натруженные губы, сказав: — Я обожаю тебя, дорогая, и буду твоим постоянным клиентом два раза в неделю, а это тебе на конфеты, — он положил мне на тумбочку пятисотенную купюру евро. Следом этот бесчувственный мужлан просто огорошил меня тем, что проговорил: — Я хочу, чтобы ты была моей женой, милая! Я была потрясена его предложением, но сходу отказала ему, сказав, что замужем и коротко рассказав о том, как здесь оказалась. Выслушав меня, он сказал, что если я передумаю или разведусь, то всегда готов повторить свое предложение. Более того, его не смущает моя работа в борделе, и если мне нравится, я могу и дальше работать здесь, даже будучи его женой. Самое главное, сказал он, что я буду жить с ним под одной крышей, а он будет наслаждаться мной дома, а не в борделе. Я была умилена его словами, спросив его, как же он будет мириться с тем, что я проститутка, а он ответил, что для него все равно кем я буду работать, а познакомился со мной он ведь уже в качестве проститутки, так что пусть меня это не волнует. Потом он рассказал, что является совладельцем одной транспортной компании, что человек он очень обеспеченный, даже по меркам Германии, и недостатка в желающих с ним познакомиться дам он никогда не испытывал, но как только дело доходило до постели, все убегали, видя его нестандартно большой член, поэтому он устал от таких никчемных знакомств и стал заходить в бордель, надеясь здесь получить отдушину, но я уже знаю, чем это заканчивалось. А найдя меня, он наконец решил свою самую главную жизненную проблему, а так как я еще очень красива и умна, он хочет связать со мной оставшуюся жизнь, если вдруг у меня изменятся обстоятельства. Он, конечно, был бы не очень рад, если бы я продолжала здесь работать, будучи его женой, но при истечении срока контракта, я могла бы работать по своей специальности или вообще не работать, денег у него хватит на двоих, с улыбкой сказал он и протянул мне свою визитку. — Звони, если что-то будет тебе надо или что-то надумаешь. Он быстро оделся, нежно поцеловал меня в губы и ушел, помахав на

прощание рукой. А я в смятении пошла в уборную, пописала, приняла душ, вытерлась полотенцем, одела свежее белье и нажала на кнопку готовности. Всё это я сделала на

сопровождении моего босса.

автомате, думая о нём и его невероятном, но тем не менее очень манящем предложении, Через минуту зазвучала другая кнопка, и я впустила к себе четырёх здоровенных парней в